

球迷愤怒:哪个败家子签的“马关条约”
足协辟谣:我们肯定不会赔 7650 万元

天价赔偿,免不了?!

“2013年7月,中国发生特大足球自然灾害,直接损失7000万,暂无人员伤亡情况,救灾工作尚未展开,也没有相关组织和人员对事件负责。”
——球迷调侃

7650万元人民币!昨天国内某专业媒体称,中国足协已决定按照合同中所规定的数额,全额支付卡马乔及其团队未来一年半的薪水,即税后645万欧元(约5150万元人民币)。同时,足协还将支付2500万元人民币的税款,合计赔付总额达7650万元。这个数字是否准确?对此,中国足协予以否认:“会谈还没有完全结束,而且我们肯定不会赔那么多!”

足协的否认倒不是完全的胡扯,因为事实上昨天足协和卡马乔律师哈维尔的会谈还在继续。但是,只要被问到赔偿的具体数字,足协方面就一问三不知。一位足协工作人员说:“听说谈判还得谈几天,不过双方确实就解约的具体赔偿数额达成了一个初步的意向。至于具体的金额,大家都不知道。”

那么具体的金额到底更接近足协的预期还是卡马乔的预期呢?据记者了解,答案确实是后者。足协本打算支付对方300万欧元了事的想法已被证实很傻很天真,卡马乔和他的律师明确表示无法接受。再加上哈维尔对卡马乔合同中的所有“优势”了如指掌,所以,从谈判一开始,足协方面就非常被动。

目前,对足协唯一的好消息是卡马乔如今急着走人。事实上,在哈维尔到了北京开始和中国足协谈判之后,卡马乔老家的媒体就开始奚落起了卡马乔。《阿斯报》撰文写道:“59岁的卡马乔在中国的最后一个月饱受质疑,因为一系列的热身赛惨败,他备受媒体和球迷的质疑。在中国队1比5惨败泰国后,矛盾终于爆发。卡马乔执教中国国家队的经历确实堪称失败……”

被家乡媒体如此定义,卡马乔自然无心恋战。只不过,即使他为了走人做出让步,也不会对中国足协太过客气。所以,最终的赔偿金肯定还是一笔天文数字。



三问中国足协

7650万元人民币?!不管中国足协如何保密,如何否认,天价的违约金已是不争的事实。所以,即使足协咬定不会全额赔钱,那么也请回答一下几个问题!

1 合同是怎么签的?

这确实是一份很“奇葩”的合同,存在着太多奇怪的地方。合同中高额的年薪不谈,最重要的是,合同里没有成绩指标约束,合同里只有一句笑话“通过两年时间的努力,让中国队

在风格和打法上出现明显且积极的变化”,谁都清楚这样一句废话,在法律层面,并没有任何的约束力。

更要命的是,签约人当初连卡马乔薪水到底是税前还是

税后都未能弄清楚,足协每个月都在帮卡马乔交巨额税款。

更可笑的是,这份与卡马乔的合同,究竟是谁去签的,至今仍然是个谜,至今没有任何说法,足协不置可否,赞助商说他们只出钱。于是,成了一种相互扯皮的状态。

2 怎么当的败家子?

在国际足坛,教练提前解约司空见惯,不过俱乐部和教练往往会折中,合同规定的解约金数额往往不会全额赔付,甚至有可能出现和平分手的方式。以本赛季皇马解约穆里尼奥为例,由于狂人同俱乐部有合同在身,因此皇马解约穆里尼奥就需要支付1000万欧元的违约金,不过在经过同皇马的讨价还价之后,穆里尼奥放弃了这部分违约金,双方和平分手。

当然,大多数时候,违约一方还是要向另一方支付违约金。以曼奇尼为例,2008年意大利人被国米解职,按照合约他可以享受2400万欧元税后收入,在达成和解之后国米只支付给曼奇尼1200万欧元违约金。本赛季,曼奇尼在曼城再度提前下课,然而他同俱乐部有4年合同。按照合约,曼奇尼在未来4年可以获得3200万欧元年薪,不过曼奇尼没有在违约

金上为难曼城,最终蓝月亮仅仅向意大利人赔付了700万英镑,约合810万欧元。

除了俱乐部要向教练支付违约金,还有一种相反的情况,那就是教练主动走人的话,就得向俱乐部支付违约金,前不久刚刚上任伯纳乌的安切洛蒂就属于这种情况。虽然意大利教头一直希望执教皇马,但是他同巴黎还有1年合同在身。为了给安帅赎身,皇马向巴黎方面支付了450万欧元的违约金,这才将这位意大利教头顺利带到伯纳乌。

3 谁该为此负责?

7650万是个什么概念?如果一个人每月收入5000,这要他不吃不喝工作1275年才能做到。要是将这笔钱放进银行,以3.25%的利率计算,一年可以得到248.625万利息,平均每个月收入20万。所以,也难怪,7650万元这个数字一露面,就立刻引起了轩然大波。

有球迷写出一条有模有样的段子:“2013年7月,中国发

生特大足球自然灾害,直接损失7000万,暂无人员伤亡情况,救灾工作尚未展开,也没有相关组织和人员对事件负责。”

“败家子”、“赔钱货”、“中国足球版《马关条约》”、“还不如将这笔钱投入到青少年足球运动中”、“如果走人 and 不走人都要花钱一样的钱,那让他走人到底还有什么意义?不仅拿到了巨额赔偿,还获得了一年半

的自由,足协脑子进水了?看来中国足协真是不差钱啊……”铺天盖地的指责也对足协,为赶走卡马乔就要用掉这么大一笔钱,中国球迷感到愤怒。

谁该为此负责?如今,卡马乔已经为了自己的失败而提前解约,而消极比赛的国脚们也被排除了国足大名单之外,那么白白花出这么多钱,而且还只让中国足球能够1比5输给泰国青年队的那些人呢?他们该付出怎样的代价呢?

(据《北京晚报》)

NBA 新闻



吉诺比利
再留马刺两年

阿根廷“妖刀”吉诺比利3日通过推特透露,他已经与马刺队达成了新合约,将在圣安东尼奥留守两年。

吉诺比利写道:“我很高兴宣布我将在未来两年继续留在马刺队。”吉诺比利并未透露合同的细节,马刺队也没有针对此事给予回应。

下个月就将年满36岁的吉诺比利此前职业生涯的11个NBA赛季均在马刺队度过,他的续约也标志着马刺队在下赛季将继续保留“GDP”(吉诺比利、邓肯和帕克)的核心框架。
(据新华社)



霍华德与
湖人、小牛会面

全明星中锋霍华德已经与达拉斯小牛队和洛杉矶湖人队完成了会面。截止到3日,霍华德已正式与5支球队(火箭、勇士、老鹰、湖人、小牛)接洽,不出意外的话,下赛季他的去向也将在这5支球队当中产生。

霍华德没有明确表明自己的态度,只是说,“我经历了很多很好的会谈”。

NBA自由球员正式签约将于7月10日开始。
(据新华社)

韦伯斯特接受奇才四年新约

已经成为自由球员的华盛顿奇才队投手韦伯斯特3日透露,他已经接受了华盛顿奇才队的新合约,将再为奇才队效力四年。

韦伯斯特在自己的推特上说:“我回来了!华盛顿,我将在未来四年继续留在这里。”

韦伯斯特与奇才队正式签约还要等到7月10日之后。
(据新华社)

火箭队放弃布鲁克斯、德尔菲诺

休斯敦火箭队总经理莫雷在推特上透露,火箭队将不再与布鲁克斯和德尔菲诺续约。

莫雷写道:“谢谢德尔菲诺和布鲁克斯,你们都是火箭队的优秀球员,都是很好的队友,希望以后有缘再聚。”

德尔菲诺在上赛季为火箭队出战67场,场均可以得到10.6分和3.3个篮板,是火箭队轮换阵容中的重要一员。

布鲁克斯曾经在2007年-2011年效力于火箭队,还在火箭队拿到了一次“最快进步球员”奖,上赛季他从国王队投奔火箭队,但最终只为火箭队打了7场比赛。
(据新华社)

154医院数字化口腔中心 豫南地区 颌面外科 专业诊疗中心

缺失牙的首选,德国技术
无痛仿真种植牙

★ 微创拔牙 ★ 不伤邻牙
★ 钛合金种植 ★ 咀嚼功能强

无牙种植: 13837600779 孙主任 (节假日不休)
种植牙: 种植牙、种植牙、种植牙、种植牙、种植牙、种植牙

信阳博士男科医院
(豫) 卫字[2013]第014-26-107号

看男科
信阳博士医院

QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

招聘

服装公司招聘, 西亚和美世界著名男士休闲服装专柜店长。年薪7万~10万,另有丰富福利及学习培训机会。

要求: 心态积极,有强烈的责任心,进取心,业务能力强,愿跟公司长期发展。

电话: 0377-61621096 15939438106

声明

兹有信阳市浉河区春茗名烟名酒名茶店食品流通许可证副本(编号: SP4115020950000548),因不慎丢失,特声明作废。